

智媒云 看封面

聚焦2022 AI+ 智媒科技大会

6月8日下午,由四川日报报业集团封面科技主办的“2022 AI+智媒科技大会”在成都举行。大会上,由四川省招生考试指导中心和封面科技共同打造的“云招考”平台正式上线。这也是全国首个智慧高考服务平台。

该平台是为贯彻教育部开展“高考护航行动”要求,落实招考服务部门主体责任和主流媒体社会责任,服务全国考生、家长、学校的招考服务平台。平台搭建了“招考资讯、高校云展、志愿辅助、网上咨询”四大版块,以封面智媒云技术体系为依托,致力为考生提供一站式、全流程招考服务。

面向亿万考生家庭开启招考服务云上时代

全国首个“云招考”智慧平台正式上线

数字技术赋能招考 打造多维招考“元宇宙”

对全国高校来说,“云招考”平台拥有领先的三维可视交互、融合信息发布、大数据精准分析等技术,在这里可以动态发布招考信息、视频展示精品课程、全景呈现校园美景,通过主流媒体覆盖全网的传播矩阵,助力高校在“新高考”政策背景下,实现一站式招生宣传。

对全国考生和家长来说,登录“云招考”平台,即可获得权威招考资讯,云端“逛遍”全国高校,智能辅助志愿填报,实时“对话”高校招生负责人,沉浸式体验“能查、能逛、能问、能用”的多维招考“元宇宙”。

“云招考”将助力教育行业打造“科技+传播+生态”的新型智能平台和智慧服务模式,它建立了一套多租户+全维度的管理体系,与学校官网、官微、官博相联通,实现招考服务的全时域、立体化、多链条拓展。

权威、公益、智慧,未来,“云招考”平台将持续运用数字技术赋能招考工作,不断创新引领行业生态,全方位服务“新高考”改革。

四大版块覆盖招考主要需求 “高校云展馆”沉浸式云逛校园

“云招考”平台面向全国近3000所高校,致力于为考生提供招考政策发布、大学专业了解、志愿填报选择等全流程的在线高考升学指导服务。上线后,考生可以通过四川省教育考试院网站、招生考试报、高校招生杂志、封面新闻APP、各大高校网站扫描“云招考”二维码,或直接点击“云招考”网站进入云招考平台。平台首期面向四川今年参加高考的57万余名考生。

“云招考”平台主要包括四个功能版块,招考资讯、高校云展、志愿辅助和网上咨询,覆盖智慧招考主要的需求场景,满足考生和家长的核心需求。权威资讯帮助你及时了解招考政策、政策解读、高校宣传活动、通过招考直播了解高校招生动态等。



“2022 AI+智媒科技大会”上,由四川省招生考试指导中心和封面科技共同打造的“云招考”平台正式上线。



“云招考”平台搭建了“招考资讯、高校云展、志愿辅助、网上咨询”四大版块,为考生提供一站式、全流程招考服务。

用户可以通过点击云招考平台中的高校云展版块,点击地图,选择进入你要访问的高校。“高校云展馆”运用大数据、人工智能、VR视频、高精度三维可交互建模等技术,将高校展示、信息发布与用户服务相结合,实现考生全年365天沉浸式线上逛展。同时,在展馆

内还可以实现文图、直播、视频展示以及在线咨询等功能。

在封面主播的带领下,你可以开启校园之旅。进入到还原高校实景的虚拟场景,点击建筑上的光标,就可以开始云端逛校园。你还可以进入到利用领先的R+技术、数字3D技术以及

网络交互技术打造的高校重点实验室全景展厅,沉浸式了解心仪专业的高科技装备;可以进入高校校史馆,沉浸式了解学校办学历史、办学理念、办学成就等等。

智能筛选助力专业选择快捷科学 线上咨询“一对一”服务沟通无限

想了解相关专业开设了哪些课程?有哪些高精尖的设备、实验室?有哪位大咖老师执教?毕业后有哪些升学、就业路径?平台打造了《封面主播带你逛校园》《封面主播带你探专业》系列直播课,通过走访高校,对话专业教授、导师,走进高精尖实验室等,了解学校地理位置、专业课程设置、专业就业方向等,为考生朋友带来真实、权威的报考信息。

怎么选择合适的大学和专业?志愿填报有哪些方法?怎样才能合理利用自己的高考分数?你可以进入云招考平台中的高考志愿填报辅助系统,输入自己的高考分数、地域要求等条件,即可显示与你分数相匹配的筛选学校清单。实现选择智能化、科学化的同时,也更方便、快捷。

通过云招考平台的网上咨询会版块,普通高校招生、高职教育单独招生、艺术体育类专业院校招生,一场场点对点的网上咨询会,让你无限享受“一对一”的咨询服务,信息获取更直接、政策解读更权威、报考指导更专业。

华西都市报-封面新闻记者 陈彦霏 张峥 摄影 杨涛 雷远东



欢迎扫码登录云招考

四川省招生考试指导中心主任刘平:

“云招考”平台为考生和家长提供全方位招考信息服务

“为帮助考生深入了解招考政策,切实履行招考服务部门的职责,我们携手封面科技,共同打造了‘云招考’平台。我们希望能及时做好宣传引导和政策解读,帮助考生和家长及时了解、掌握高考政策要点。”四川省招生考试指导中心主任刘平表示。

6月8日下午,由四川日报报业集团封面科技主办的“2022 AI+智媒科

技大会”在成都举行。大会上,由四川省招生考试指导中心和封面科技共同打造的“云招考”平台正式上线。

刘平说,现在新媒体发展迅速,考生、家长获取信息的渠道多种多样。与封面新闻这样的主流媒体合作,携手封面科技打造“云招考”平台,就是要做大招考宣传主阵地,为考生、家长提供最权威、最及时、最准确的招考信息服务,

确保关键时刻不失语、重大信息不缺位,维护好宣传平台的权威性和公信力。未来,将优化信息传播的方式,创新方式、运用新技术,为高校搭建平台,为考生提供更适应时代需求、更精准便捷的优质服务。

记者了解到,“云招考”平台面向全国近3000所高校,千万考生家庭,致力于为考生提供招考政策发布、大

学专业了解、志愿填报选择等全流程的在线高考升学指导服务。考生可以通过四川省教育考试院网站、招生考试报、高校招生杂志、封面新闻APP、各大高校网站扫描“云招考”二维码,或直接点击“云招考”网站进入云招考平台。

华西都市报-封面新闻 记者 杨金祝 张峥